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Глобальна криза, що охопила усі сфери земного життя тісно 

взаємопов’язана з духовно-моральною кризою людини, 

матеріалістичного світогляду, і, що, найголовніше, відсутністю 

належної уваги до морально-духовної освіті та виховання молоді. 

Один із шляхів вирішення цієї проблеми - ноосферізація освіти, 

формування космопланетарного світогляду, ноосферної моделі 

взаємодії особистості зі світом. Ноосферна освіта спрямована на 

виховання високодуховної людини епохи ноосфери - особистості 

ноосферного типу, яка, усвідомлюючи себе не тільки громадянином 

своєї країни, але й Землі і Всесвіту, відчуває свою духовно-моральну 

відповідальність за космопланетарний світ, спрямована на підтримку і 

збереження життя на планеті і у Космосі, і яка зможе вносити свій 

духовний вклад у творення ноосферної цивілізації майбутнього.  

Ноосферна освіта розглядає людину у ноосферному вимірі - як 

цілісність: єдність космічного і земного начал ноосферний вимір 

людини - це космопланетарний вимір рівень ноосферного (духовного) 

розуму, духовного буття людини як «громадянина планети». 

Ноосферний вимір є єдністю горизонтального (планетарного, 

психофізичного) і вертикального (космічного, духовного) вимірів 

людини, які у процесі її духовного зростання зливаються в єдине ціле, 

і у результаті відбувається біопсиходуховний синтез - формується 

нова людина з ноосферним рівнем свідомості, яка гармонійно 

співрозвивається з космопланетарним світом, утворюючи з ним 

коеволюційну співтворчу єдність.  

Планетарний вимір – як складова ноосферного виміру, включає 

домінування духовних потреб і цінностей, постановки перед собою 

високих духовних цілей.  

У свою чергу космічний, вертикальний вимір, спрямований на 

виховання людини як громадянина космопланетарного світу, включає 

у собі: формування космопланетарного світогляду.  

Отже, особистість у ноосферному вимірі – це космопланетарний 

феномен, високодуховна людина, яка, досягнувши гармонії між духом, 

душею і тілом, між собою та світом, включена у всеєдність 

універсуму. 


